

QAL GmbH

Am Branden 6b 85256 Vierkirchen www.qal-gmbh.de akkreditiert nach DIN EN ISO/IEC 17065



	Zertifikat gemäß Artikel 35 Absatz 1 der VO (EU) 2018/848 über die ologische/biologische Produktion und Kennzeichnung von ökologischen/biologischen Erzeugnissen	
1.	Nummer des Zertifikats: 12689-020-2022-1	2. Unternehmenstyp: Unternehmer
3.	Name und Anschrift des Unternehmers oder der Unternehmergruppen: Viehzentrale Südwest GmbH Viehhofstraße 10 70188 Stuttgart DE-BW-060-00325-H	 Name, Anschrift und Codenummer der Kontrollstelle/Kontrollbehörde: QAL GmbH Am Branden 6b 85256 Vierkirchen DE-ÖKO-060
5.	Tätigkeit(en) des Unternehmers oder der Unternel Vertrieb/Inverkehrbringen	nmergruppe:
6.	Produktkategorie(n) gemäß Artikel 35 Absatz 7 der	Verordnung (EU) 2018/848 und Produktionsverfahren:
Ti	ere und unverarbeitete tierische Erzeugnisse	
Pr	oduktionsverfahren:	
	ökologische/biologische Produktion, außer währe	nd des Umstellungszeitraums
	Produktion während des Umstellungszeitraums	
\triangleright	Ökologische/biologische Produktion mit nichtökolo	ogischer/nichtbiologischer Produktion
	ieses Dokument wurde gemäß der Verordnung (EU) der die Unternehmergruppe die Anforderungen dies	2018/848 zur Bestätigung erstellt, dass der Unternehmer er Verordnung erfüllt.
7.	Vierkirchen, 26.07.2022 Zertifizierer: Franziska Gollnhofer	8. Zertifikat gültig vom 26.07.2022 bis zum 31.12.2023



QAL GmbH

Am Branden 6b - 85256 Vierkirchen www.qal-gmbh.de akkreditiert nach DIN EN ISO/IEC 17065



Anlage - Verzeichnis der Erzeugnisse

Name des Erzeugnisses	Einstufung
Tiere und unverarbeitete tierische Erzeugnisse:	The second secon
Schlacht- und Nutztiere	ökologisch/biologisch

Anlage – Liste der Betriebsstätten oder Einheiten, in denen der Unternehmer oder die Unternehmergruppe die Tätigkeiten durchführt

Anschrift oder Lage	Tätigkeit(en) der Betriebsstätte
Viehzentrale Südwest GmbH - Fuhrpark Wolpertshausen Heide 1 74549 Wolpertshausen-Heide	Vertrieb/Inverkehrbringen
Viehzentrale Südwest GmbH Beim Ried 2 88339 Bad Waldsee / Enzisreute	Vertrieb/Inverkehrbringen
iehzentrale Südwest GmbH - Fuhrpark GS Riedlingen Alte Unlinger Str. 17 88499 Riedlingen	Vertrieb/Inverkehrbringen
iehzentrale Südwest GmbH - Fuhrpark GS Altenburg Remsaerstraße 17-19 04600 Altenburg	Vertrieb/Inverkehrbringen